PontUG PREFEITURA MUNICIPAL DE JAGUARAO

Concursos Edital N° 001/2012

CARGO: PROFESSOR AREA Il ENSINO FUNDAMENTAL
AREA MATEMATICA

Nome: Inscricéo:

INSTRUCOES GERAIS
PREZADO CANDIDATO,
1. Ede suaresponsabilidade a conferéncia do nome do cargo para o qual realizou a inscrigdo com o
gue consta neste caderno de questdes;

Este caderno de questfes contém 40 questdes objetivas a serem respondidas;

Ap0s té-lo recebido dafiscalizacao, confira o nUmero e a sequéncia das questdes e paginas, qualquer
incoeréncia levante o braco e solicite ao fiscal um novo caderno;

O caderno de questdes pode ser usado livremente para fazer rascunhos;

O tempo de duracao é de 3 (trés) horas, incluindo o preenchimento do cartéo de leitura dptica
(cartédo de respostas);

6.  Vocé so podera retirar-se do local de realizagéo da prova apés ter decorrida 1 (uma) hora do inicio da
mesma;

7. Vocé so podera retirar-se do local de realizacéo da prova levando seu caderno de questdes apos ter
decorrida 1 (uma) hora do inicio da mesma;

8. Cadaquestdo oferece 5 (cinco) alternativas de resposta representadas pelas letrasA, B,C,DeE
sendo somente uma correspondente a resposta correta;

9. Apos o inicio da prova, é vedado formular perguntas, pois o entendimento das questfes € parte
integrante da mesma;

10. N&o é permitido comunicar-se com outro candidato ou socorrer-se de consultas a livros, anotacées,
agendas eletrénicas, gravadores, maquina calculadora, telefone celular ou qualquer outro instrumento
receptor/transmissor de mensagens e/ou similares;

11. Aoterminaraprova objetiva, entregue ao fiscal de sala, OBRIGATORIAMENTE, o cartdo de respostas
devidamente assinado no campo indicativo, sem amassa-lo ou dobra-lo, uma vez que é insubstituivel;

12. O gabarito preliminar das provas sera publicado em carater meramente informativo no site
www. pontuaconcursos.com.br, no primeiro dia Gtil ap6s a realiza¢éo da prova.

13. O prazo parainterposicao de recursos é de 2 (dois) dias Uteis a contar do dia subsequente a data de
publicacéo do gabarito preliminar;

14. No cartdo de leitura 6ptica personalizado - cartdo de respostas — preencha, inteiramente, apenas
uma das alternativas de cada questdo, com caneta esferogréafica de ponta grossa, azul ou preta,
suficientemente pressionada, conforme o exemplo abaixo:

o @ &)
& &)
™ @
15. A questédo sera considerada nula se nao estiver assinalada, ou assinalada a lapis, ou com mais de

uma alternativa, ou ainda se contiver emendas, rasuras, borroes.
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Lingua Portuguesa e Interpretacdo de Texto

Responda as questdes de numeros 1 a 5 com
base no texto que segue.

CoNoarMwWNE

2.

Os canadenses descobriram que até nas
universidades prolifera um tipo de leitor: o que
Ié bem e ndo entende. Um estudo com 400
alunos da Universidade de Alberta mostrou
um déficit de compreensao nao detectado
em 5% de populacdo. Sao pessoas
gue, quando investem em uma leitura, es-
guecem o significado especifico de uma pas-
sagem. Fazem uma generalizacdo, que se

. fixa na memoria a curto prazo (capacidade
. de armazenar informacdo para processa-
. mento imediato) e, ao concluir a leitura, es-
. quecem o que estava dito no 1° paragrafo,
. por exemplo. Manter e executar muitas ins-
. trucdes em série é um sacrificio para elas,
. pois 0 habito da leitura as fez assim. Tais pes-
. soas podem passar
. preciséo de leitura, se tais sondagens se limi-
. tarem a identificar dificuldades rudimentares
. de leitura. Para os pesquisadores, é Util a
. esse leitor escrever a ideia principal de cada
. paragrafo ao Ié-lo. E adquirir o habito de ler
. textos variados, que ndo sejam de uma Uni-
. caespecialidade.

em testes de

(Revista Lingua Portuguesa — abril de 2012 — adaptacéo)

Assinale a opcao que completa CORRETA e
respectivamente as lacunas das linhas6e 17:

a) toda a — despercebidas
b) toda — desapercebidas
c) toda a— desapercebidas
d) toda — despercebidas

e) toda a— despercebida

Observe os itens abaixo:

I.  Apalavra“que”, nal12(l. 1) e 22(l. 2) ocor-
réncias, apresenta a mesma classifica-
céo.

II. O nexo“quando” (I. 7) inicia uma oracao
que expressa tempo.

. O nexo “pois” (I. 16) representa valor cau-
sal.

Quais estdo CORRETOS?

a) Apenasositenslelll.
b) Apenasositensllielll.
c) Apenasositenslell.

d) Todos itens.

e) Nenhum dos itens.
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Se retirarmos o acento das palavras abaixo,
qual delas continuara existindo em lingua por-
tuguesa?

a) até (. 1).

b) sacrificio (I. 15).
c) util (1. 20).

d) [é-lo (1. 22).

e) Unica (I. 23 - 24).

Marque (V) para as afirmativas Verdadeiras
e (F) para as Falsas e, a seguir, escolha a
opcao que preenche CORRETAMENTE os
parénteses, de cima para baixo:

() Os dois pontos (I. 2) anunciam um es-
clarecimento.

() Se retirassemos a virgula que antece-
de a palavra “que” (I. 9) provocariamos
alteragcdo semantica no periodo.

() Poderiamos suprimir as virgulas que
isolam o enunciado “ao concluir a leitu-
ra” (I. 12), sem que isso provocasse in-
correcao.

De acordo com o texto:

a) Os universitarios canadenses apresen-
tam dificuldades de leitura.

b) Universitarios brasileiros compreendem,
com mais facilidade, o que leem.

c) Instrucdes em série séo um problema para
a maioria das pessoas.

d) O leitor que Ié€ bem e ndo entende esta
presente inclusive nas universidades.

e) Ler textos jornalisticos € um recurso (util
para melhorar a capacidade de leitura, se-
gundo os pesquisadores.
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Responda as questdes de numeros 6 a 10 com
base no texto a sequir.

CoNo,rwNE

. Alberto Sardenberg, da CBN,
. de, ap6s analisar determinado assunto, fa-
. Z€r, em poucas palavras, o chamado “resu-
. mo da Opera” e suas posswels

. favoraveis ou ndo. Se a épera é bufa, pode
. nem merecer comentario. Mas pela polémi-
. ca despertada, como a saudade, a curiosi-
. dade mata a gente...

Expressédo de berco italiano, em que a pa-
lavra “6pera” antigamente servia para refe-
rir-se ndo sO a qualquer obra arquitetdnica
ou literaria, mas também a todo trabalho de
fortificacdo para a defesa de uma posicéo
militar. A partir do século 17, passou a desig-
nar a obra dramatica musicada, geralmente
desprovida de partes faladas, composta de
recitativos, arias, coro, as vezes balé, sem-

. pre com acompanhamento de orquestra.
. Com a popularizacao do teatro lirico, a pala-
. vra “Opera” assumiu-se lentamente como
. sinbnimo desse tipo especifico de manifes-
. tacdo artistica.

Como as 6peras geralmente eram longas,

. Sseus produtores e organizadores passaram
. a publicar livretos com o chamado “resumo
. da 6pera”. Aexpressao, pelo uso constante,
. acabou sendo utilizada para fazer referéncia
. ao resumo de qualquer projeto ou material.

Comentaristas econdmicos como Carlos
o habito

(Mércio Cotrim — Revista Lingua Portuguesa — maio de 2012)

Observe os itens a seguir:

I. A expressédo “Com a popularizacédo do
teatro lirico” (I. 11) exerce funcao de ad-
junto adverbial.

Il. O verbo “publicar” (. 17) admite voz pas-
siva analitica.

lll. Nas linhas 28 e 29, a oracao “a curiosi-
dade mata a gente” seria transformada
em voz passiva analitica, seguindo a nor-
ma padrdo, desta forma: “a gente sera
morto pela curiosidade”.

Quais estdo CORRETOS?

a) Apenasositensllielll.
b) Apenas ositens| e lll.
c) Apenasositenslell.

d) Nenhum dos itens.

e) Todos os itens.
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10.

Para completar CORRETA e respectivamen-
te as lacunas das linhas 22 e 25, escolha a
alternativa adequada:

a) tem — repercussoes
b) tém — repercussdes
c) tém — repercucbes

d) tem — repercursdes
e) tém — repercursdes

Caso a palavra “6peras” (I. 15) fosse singu-
larizada, quantas outras, no periodo, sofreri-
am ajustes de concordancia?

a) Uma.
b) Duas.
c) Trés.
d) Quatro.
e) Cinco.

Para que mantivéssemos o significado con-
textual, s6 poderiamos substituir as palavras
“lirico” (. 11) e “bufa” (I. 26) por:

a) sentimental — comica

b) apaixonado — triste

c) emocional — triste

d) sentimental — melancdlica
e) apaixonado — bizarra

Observe as frases abaixo:

l. A dpera que assistimos tirou-nos o féle-
go.

Il. Parece que eles preferiam épera do que
peca teatral.

lll. Todos obedeceram o regulamento.

Quais itens observam a norma culta quanto
aregéncia?

a) Apenasositenslell.

b) Apenas ositens | e lll.
c) Apenasositensllielll.
d) Nenhum dos itens.

e) Todos os itens.
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Legislagdo Municipal

11.

12.

13.

De acordo com o Regime Juridico, as pes-
soas portadoras de deficiéncia é assegura-
do o direito de se inscrever em concurso
publico para provimento de cargo cujas atri-
buicbes sejam compativeis com a deficién-
cia de que sdo portadoras. Para tais pesso-
as serdo reservadas até das
vagas oferecidas no concurso.

Identifique, dentre as alternativas abaixo,
aquela que completa CORRETAMENTE a
lacuna acima:

a) 10% (dez por cento)

b) 15% (quinze por cento)
c) 20% (vinte por cento)
d) 8% (oito por cento)

e) 5% (cinco por cento)

O Regime juridico prevé que exercicio é o
desempenho das atribui¢cbes do cargo pelo
servidor. Diante disso, analise as afirmacdes
abaixo e marque (V) para Verdadeiro ou (F)
para Falso:

( ) Edecinco dias o prazo para o servidor
entrar em exercicio, contado da data da
posse.

() Sera tornado sem efeito o ato de no-
meacao, se ndo ocorrer a posse ou 0
exercicio nos prazos legais.

() O exercicio deve ser dado pelo Secre-
tario de Administragdo do Municipio.

Identifique a sequéncia CORRETA de cima
para baixo:

a)V-V-V.
b)V-V-F
c) V-F-V.
d)F-V-V.
e)F-F-V.

€ o retorno do servidor
aposentado por invalidez a atividade no ser-
vico publico municipal, verificado, em proces-
S0, que nao subsistem os motivos determi-
nantes da aposentadoria.

a) Readaptacéo
b) Reconducéo
¢) Reintegracéo
d) Reversao

e) Aproveitamento
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14. No que diz respeito ao servigco extraordina-

rio, analise as alternativas abaixo e identifi-
gue a Unica INCORRETA:

a) A prestacdo de servigos extraordinarios so
podera ocorrer por expressa determina-
¢do da autoridade competente, mediante
solicitagdo fundamentada do chefe da re-
particdo, ou de oficio.

b) O servigo extraordinario serd remunera-
do por hora de trabalho que exceda o pe-
riodo normal, com acréscimo de cem por
cento em relacdo a hora normal.

¢) Salvo nos casos excepcionais, devida-
mente justificados, ndo podera o trabalho
em horério extraordinario exceder a duas
horas diarias.

d) Tera preferéncia para a realizagéo de ser-
vico extraordindrio o servidor titular do car-
go.

e) O exercicio de cargo em comissédo ou de
funcéo de confianga, ndo sujeito ao con-
trole de ponto, exclui a remuneragao por
servigo extraordinario.

15. A critério da administracéo, podera ser con-

cedida ao servidor estavel licenca para tratar
de assuntos particulares, pelo prazo de até
dois anos consecutivos, sem remuneragao.
Com base nessa afirmacéo, analise os itens
abaixo:

. Alicenca podera serinterrompida a qual-
guer tempo, a pedido do servidor ou no
interesse do servico, segundo os critéri-
os da administragéo.

Il. N&o se concedera nova licenca antes de
decorridos dois anos do término ou in-
terrupcao da anterior.

lll. N&o se concedera a licenca a servidor
nomeado ou removido antes de comple-
tar trés anos de exercicio no novo cargo
ou reparticao.

Esta(do) CORRETO(S):

a) Apenasoitem|.
b) Apenas oitem .
c) Apenas oitem lll.
d) Nenhum dos itens.
e) Todos os itens.
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16. A LeiOrganica prevé que leis de iniciativa do

17.

18.

19.

Poder Executivo Municipal estabelecerao:

I. O plano plurianual.
Il. As diretrizes orcamentarias.
lll. Os orgamentos anuais.

Esta(do) CORRETO(S):

a) Apenasoitem .
b) Apenas oitem .
c) Apenas oitem lll.
d) Nenhum dos itens.
e) Todos os itens.

A convocagdo extraordinéria da Camara de
Vereadores cabe:

. Ao Prefeito.

Il. Ao Presidente da Camara de Vereado-
res.

ll. Ao Vice-Prefeito.

Esta(do) INCORRETO(S):

a) Apenasoitem .
b) Apenas oitem .
c) Apenas oitem lll.
d) Nenhum dos itens.
e) Todos os itens.

As auséncias dos vereadores ndo serao con-
sideradas faltas quando ocorrerem dentro de:

a) 07 (sete) dias ap6s contrair matrimonio.

b) 120 (cento e vinte) dias a contar do 8° (oi-
tavo) més de gestacao.

c) 25 (vinte e cinco) dias quando 0 mesmo
estiver em tratamento de saude.

d) 20 (vinte) dias quando estiver em trata-
mento pessoa da familia do vereador, as-
sim compreendido cénjuge, pais, filhos e
irmaos.

e) Todas as alternativas anteriores estao cor-
retas.

De acordo com as determinacdes da Lei Or-
ganica, a Comissao Representativa funcio-
na no recesso da Camara Municipal e tem
as seguintes atribuigdes:

a) Zelar pelas prerrogativas do Poder Legis-
lativo.

b) Zelar pela observancia da Lei Organica.

¢) Autorizar o Prefeito a se ausentar do Mu-
nicipio e do Estado.

d) Convocar extraordinariamente a Camara.

e) Todas as alternativas anteriores estao cor-
retas.
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20. Além das atribui¢des fixadas em Lei Ordina-

ria, compete aos Secretarios do Municipio:

a) Orientar, coordenar e executar as ativida-
des dos 6rgéos e entidades de adminis-
tracdo Municipal, na area de sua compe-
téncia.

b) Aprovar os projetos de edificacbes e pla-
nos de loteamento, arruamento e zonea-
mento urbano ou para fins urbanos.

c¢) Solicitar o auxilio da policia do Estado, para
a garantia de cumprimento de seus atos.

d) Revogar atos administrativos por razdes
de interesse publico e anula-los por vici-
os de legalidade, observado o devido pro-
cesso legal.

e) Administrar os bens e as rendas Munici-
pais, promover o langamento, a fiscaliza-
¢do e a arrecadacao de tributos.

Nocdes de Informética

21.

22.

23.

O programa de mensagens instantaneas do
Windows XP que acompanha esse sistema
operacional € o:

a) Google Messenger.

b) GoogleTalk.

c) Safari Messenger.

d) MSN ou Messenger.

e) Nenhuma das alternativas anteriores esta
correta.

Ao desligar o computador, a memoria tem
seu conteudo perdido.

Identifique a alternativa que preenche COR-
RETAMENTE a lacuna acima:

a) RAM

b) ROM

c) PROM
d) direta
e) EPROM

Na linguagem de programacao HTML (Hyper-
Text Markup Language) as tags <B>teste</B>
fazem com que a palavra “concurso” apare-
¢a no navegador:

a) Atachada.

b) Em negrito.

c) Em itélico.

d) Alinhada a esquerda.
e) Centralizada.
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24,

O icone [Z]no Excel 2003, permite a rapida
inclusédo de emuma
célula.

a) um preenchimento

b) uma soma de valores
¢) umatabela

d) umalinha

€) uma coluna

25. Analise as afirmac¢@es contidas nos itens a-

baixo:

I. Clicando com o botédo inverso do mouse
na area de trabalho, escolhendo “Propri-
edades” e depois “Monitor”, é possivel
configurar a resolucéo da tela.

II. O MS Windows XP ndo permite que o
usuario altere a cor das janelas do siste-
ma.

lll. Ao clicar com o botéo inverso do mouse
no bot&o “Iniciar’ e escolher a op¢ao “Pro-
priedades” pode-se alterar as configura-
cOes da “Barra de tarefas” também.

Est4(do) CORRETOS:

a) Apenasoitem .
b) Apenas oitemlIl.
c) Apenasoitemlll.
d) Todos os itens.

e) Nenhum dos itens.

Raciocinio Logico

26.

De acordo com a légica aristotélica, acerca
da proposicéo “alguns homens séo gregos”,
pode-se afirmar que:

a) Trata-se de uma proposicao do tipo uni-
versal afirmativa.

b) A proposicdo “alguns homens nao sdo
gregos” é a sua contraditéria.

¢) Nao se trata de uma proposicéo categori-
ca.

d) E a contraditéria de “Nenhum homem é
grego”.

e) Nenhuma das alternativas anteriores esta
correta.
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27.

28.

29.

“Se houvesse uma planificacdo cuidadosa da
irrigacao das lavouras, o municipio teria um
aumento na producao agricola. E a produ-
cédo agricola do municipio aumentou, nao di-
minuiu; entdo é certo que houve uma planifi-
cacao cuidadosa da irrigacéo das lavouras”.

O argumento acima é uma falécia do tipo:

a) Afirmacédo do Consequente.

b) Peticao de principio.

¢) Negacao do antecedente.

d) Ad Hoc.

e) Nenhuma das alternativas acima esta cor-
reta.

De acordo com a teoria dos conjuntos, assi-
nale a alternativa que completa CORRETA-
MENTE a definicdo abaixo:

AuB=4{___  }

a) X|xeAou xeB
b) x| xe AexeB
c) X|xeAexgB
d) Xx|xeUexeAexeB
e) X|xcAexcB

Assinale a alternativa que completa COR-

RETAMENTE, de cima para baixo, a coluna
mais a direita da seguinte tabela de verdade:

A/ B| C| B»>C A->(B-0C
ViV Vv .
F V| V o
VI F |V o
FIF V .
V|V F o
FIV F .
VIF|F .
FIF F .
a)F-F-F-F-V-F-F-F
b)V-V-V-V-F-F-V-V
c)V-V-V-V-F-V-V-V
d)V-F-F-V-V—-F-V-F
e)F-F-F-F-F-V-F-F
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30. Assinale a alternativa que traduz CORRETA-
MENTE para o Calculo Quantificacional
Classico a sentenga abaixo, sendo que A: “X
€ um animal” e M: “x € um mamifero”:

“Nem todos os animais sdo mamiferos”

a) = X (Ax > Mx)
b) 3x (AXx A —MX)
c) v X (Ax > —=Mx)
d) Asalternativas “b” e “c” estao corretas.
e) As alternativas “a” e “b” estao corretas.

Conhecimentos Especificos

31. De acordo com o artigo 206 da Constituicéo
Federal, o ensino sera ministrado com base
em alguns principios, Identifique-o(s), dentre
as alternativas abaixo:

a) Gratuidade do ensino publico em estabe-
lecimentos oficiais.

b) Valorizagédo dos profissionais da educa-
¢do escolar, garantidos, na forma da lei,
planos de carreira, com ingresso exclusi-
vamente por concurso publico de provas
e titulos, aos das redes publicas.

c) Gestédo democratica do ensino publico, na
forma da lei.

d) Garantia de padrao de qualidade.

e) Todas as alternativas anteriores estao cor-
retas.

32. A Lei8.069/90 prevé que o direito a liberdade
compreende os seguintes aspectos, EXCE-
TO:

a) Crenca e culto religioso.

b) Manter alojamento conjunto, possibilitan-
do ao neonato a permanéncia junto a mae.

¢) Brincar, praticar esportes e divertir-se.

d) Participar da vida familiar e comunitaria,
sem discriminacao.

e) Participar da vida politica, na forma da lei.
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33. Analise os itens abaixo, levando em consi-
deracdo as determinacdes do Estatuto da
Crianca e do Adolescente:

. Eassegurado atendimento integral & sau-
de da crianga e do adolescente, por in-
termédio do Sistema Unico de Saude,
garantido o acesso universal e igualitério
as acdes e aos servigcos para promocao,
protecdo e recuperacao da saude.

Il. Acrianga e o adolescente portadores de
deficiéncia receberéo o mesmo atendi-
mento das demais criancas e adolescen-
tes, tendo em vista os principios da in-
cluséo social.

lll. Incumbe ao poder publico fornecer gra-
tuitamente aqueles que necessitarem os
medicamentos, préteses e outros recur-
sos relativos ao tratamento, habilitacdo
ou reabilitagao.

Esta(do) CORRETO(S):

a) Apenasoitem .

b) Apenas oitem .

c) Apenas oitem lll.

d) Apenas ositenslelll.
e) Apenasositensllielll.

34. De acordo com a Lei de Diretrizes e Bases
da Educacao, o dever do Estado com edu-
cacao escolar publica sera efetivado medi-
ante a garantia de:

a) Oferta de educacéo escolar regular para
jovens e adultos, com caracteristicas e
modalidades adequadas as suas neces-
sidades e disponibilidades, garantindo-se
aos que forem trabalhadores as condi-
¢Oes de acesso e permanéncia na esco-
la.

b) Atendimento ao educando, no ensino fun-
damental pablico, por meio de programas
suplementares de material didatico-esco-
lar, transporte, alimentacédo e assisténcia
a saude.

c) Padrdes minimos de qualidade de ensi-
no, definidos como a variedade e quanti-
dade minimas, por aluno, de insumos in-
dispenséaveis ao desenvolvimento do pro-
cesso de ensino-aprendizagem.

d) Vaga na escola publica de educacéo in-
fantil ou de ensino fundamental mais pro-
xima de sua residéncia a toda crianca a
partir do dia em que completar 4 (quatro)
anos de idade.

e) Todas as alternativas anteriores estéo cor-
retas.
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35. Levando em consideracdo que um quadra-
do possui a cm de area, qual arazao entre a
sua area e a sua diagonal?

2

a) — cm
b) acm

a
Cc) —cm
2

av2
2

d) 22 cm

2a
e) ﬁ cm

36. Considere que um prisma quadrangular re-
gular tem aresta da base medindo 3 cme a
aresta lateral medindo 5 cm. Diante desta
afirmacgéo, pode-se afirmar que o volume é
igual a:

a) 25 cm?
b) 35 cm?
c) 95 cm?
d) 125 cm?®
e) 45 cm?

37. Analise o operador linear abaixo e identifique
seus valores proprios:

T:0°>0°3
T(X,y,2)=(3x—y+2z—Xx+5y-2z,x-y+32)

a) -2,-3e-6
b) -2,-3e6
c)-2,3e6
d)2,3e-6
e)2,3e6

38. Analise os itens abaixo:

I. Dois planos paralelos a uma reta sao
paralelos entre si.

Il. Dois planos perpendiculares a um ter-
ceiro sdo perpendiculares entre si.

lll. Duas retas paralelas a um plano séo
paralelas entre si.

Esta(do) INCORRETO(S):

a) Apenasoitem .

b) Apenas oitemlIl.

c) Apenasoitemlll.

d) Todos os itens.

e) Apenasositensllielll.
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39. Analise os itens abaixo:

I.  Um subespaco de um espaco vetorial &
um subconjunto ndo vazio que quando
provido das operacfes de adi¢cdo e mul-
tiplicacdo por escalar do espaco vetori-
al, satisfaz ele préprio as propriedades
de um espaco vetorial.

Il. A matriz ortogonal € um subespaco de
um espaco vetorial das matrizes 4 por 4.

lll. Todo subespaco S de um espaco vetori-
al V deve conter o vetor zero de V. Assim
um subconjunto S que contenha um ve-
tor V é um subespaco.

Esta(do) CORRETA(S):

a) Apenasoitem|.
b) Apenas oitem .
c) Apenas oitem lll.
d) Todos os itens.

e) Nenhum dos itens.

40. Analise afung¢éo abaixo:

5+ 7" 5-7*
, X) =
1 g(x) 1

F() =

€ h(x) = arctgx
Considerando que a é tal que

h(f (a))+ h(g(a))=

% ,entdo f(a)-g(a) vale:
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